Les racines carrées en géométrie

ABCD est un carré. 
L'unité de longueur est la longueur 
du segment [AB] , c'est-à-dire que AB = 1.
1°) Expliquer pourquoi la longueur AC vaut 
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.

2°) Construire le carré AEGH tel que AE = 3  AB 

(E appartient à la demi-droite [AB) )

3°) Calculer la longueur AG.

4°)
a) Reproduire ci-dessous un segment (1) de longueur AC et un segment (2) de longueur AG.


Le segment (1) a pour longueur :    …   


;
Le segment (2) a pour longueur :    …


b) Peut-on mesurer le segment (2) avec le segment (1) comme unité de longueur ?

5°)
a) Placer le point F sur le segment [EG] pour que AEFD soit un rectangle.


b) Calculer la longueur AF.


c) Reproduire ci-dessous un segment (3) de longueur AF.

Le segment (3) a pour longueur :    …   



d) Peut-on mesurer le segment (3) avec le segment (1) comme unité de longueur ?
6°) Prouver que  CG = 
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7°)
a) Construire (avec la règle non-graduée et le compas) quatre segments de longueurs respectives 
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et 
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b) Compléter avec = ou (

 : 
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  …   
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c) Compléter avec = , < ou >
: 
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  …   
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8°)
a) Reproduire le segment [AG] et placer le point C

b) Reporter toutes les longueurs connues sur ce dessin et compléter :
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